EL MEU BARÓ DIVERS 
LA COMUNITAT GITANA
 
Nosaltres  vam entrevistar l’Emili, un pastor de la comunitat gitana. Té 40 anys i ara mateix viu a la Barceloneta. És de religió cristiana evangèlica, ha visitat molts llocs de culte portant el cristianisme evangèlic. Són molts practicants. 
Els gitanos majoritàriament parlen castellà, caló i romaní. Normalment, els gitanos poden treballar del que vulguin, però la majoria treballen en la venda ambulant (“mercadillo”).
L’Emili ens va dir que mai s’havia sentit discriminat, també ens va dir que per a ell aquest barri no és gens racista, i gràcies a això s’hi va poder adaptar bé. L’Emili va arribar al barri fa 2 anys.
[bookmark: _GoBack]Els costums dels gitanos no són iguals que els dels paios, com per exemple el fet d’anar més al culte o la durada de les bodes (aquestes poden variar segons l’economia de la família); un altre dels seus costums és anar vestit tot de negre quan estan de dol i, depenent dels pensaments de cada família i la connexió amb el familiar, estan més o menys temps de dol. 
